



# МЫ ВМЕСТЕ. ВНОСЯЩИЕ СВЕТ

Автор и ведущая курса ЛАРИСА АРТАМОНОВА

## ПРОЕКТ ПЕРЕХОДА ОТ ЛИНЕЙНОЙ К КВАНТОВОЙ МОДЕЛИ ЧЕЛОВЕКА

Квантовому человеку важно вспомнить и востребовать свою способность переписывать = отменять все прошлое, меняя отношение к происходящему в настоящем.

**Весь багаж «прошлого» оставляется навсегда.**

МАТЕРИАЛЫ ПРОЕКТА ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ. ВАШИМ ДРУЗЬЯМ  
ОТПРАВЬТЕ ССЫЛКУ на  
описание проекта [ЗДЕСЬ](#),  
тексты проекта [ЗДЕСЬ](#),  
подписка на рассылку проекта [ЗДЕСЬ](#)



## ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ САМИХ СЕБЯ

### ТЕТРАДЬ 2.1

Уникальный Мастер!

ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ - это реальное физическое действие, совершающееся для проверки наличия и состояния материальных ценностей (основных и оборотных фондов) в натуре.

Имеют ли ценность для вас атрибуты страха, эго, гнева, реакции, осуждения? Насколько они в наличии? Они у вас в основных фондах жизни?

Вы получили первую тетрадь. Узнали о первом атрибуте.

Вы по-прежнему радостны, беззаботны и доверяете жизни? Или вы впали в депрессию от всего, что поднялось на поверхность вашей жизни в 3D?

Чтобы вы не выбрали – вы правы, ваш выбор священен.

Понимаете?

**Подсказка:**

=> легко или трудно - всего лишь выбор  
=> бояться или нет - всего лишь выбор  
=> жить с этим атрибутом многое воплощений или выйти за пределы его влияния - всего лишь выбор  
=> принимать иллюзию за реальность - всего лишь выбор

При любом раскладе смешайте фокус восприятия к позиции – это не ваше и никогда не было вашим.

Практикуйте макро перспективу - вы могущественно существо света, пришедшее в воплощение со способностью изменить все атрибуты старых энергий и создать новую жизнь.

Академия МакроСознания  
<http://macro-consciousness.com/>

МЫ ВМЕСТЕ. ВНОСЯЩИЕ СВЕТ



- Перезапись атрибутов проходит через смену энергий, заложенных в самом атрибуте.
- Смена энергий осуществляется через изменение отношений к событию: с макроперспективы ВЫ прекращаете суждение и осуждение ситуации/опыта, вызывающего у вас страх и вы учитесь видеть в каждом опыте МУДРОСТЬ.
- Мудрость проявляется в том, что вы начинаете делать то, что вызывает страх. Идете и встречаетесь лицом к лицу со своим страхом.

Совершенно вторично: чего вы боитесь. Многие из участников стали подходить к перекалибровке данного атрибута линейно – считать свои страхи. Это не работает так. Не увлекайтесь количеством, не закапывайтесь.

Страхов всего 3: неизвестность, одиночество, боль. Всё остальное, производное из этих трех ))): одиночество в неизвестности ) боль одиночества ) и т.д. Человеку не свойственно бояться темноты - свойственно бояться неизвестности в ней. Человек нуждается в периоде одиночества на пути просветления и развития, но страшится одиночества в бедности и старости=в слабости. Человек может бесконечно терпеть привычную боль, но страшиться оставить ее, испытывая страх перед неизвестностью, которую призовут перемены. Все просто! Богом быть просто. Просто быть собой :)))



Действуя, вы переписываете информацию, заложенную в страхе, заменяя ее новой информацией, которую создали своим мудрым действием.

**Пример 1:** человек боится публичности в этой жизни, т.к. атрибут страха, заложенный в прежних опытах, был создан, когда за публичные выступления наказывали. Тело через ДНК помнит это и, не имея нового стандарта, будет уводить сознание от возможности любого выступления. Оно создаст реальные физические эффекты: смущение, покраснение лица, дрожь в коленях, волнение в голосе, бледность, обморок = все в совокупности = СТРАХ...

Перекалибровка: человек старается как можно больше создать себе ситуаций прямого общения и постепенно обнаруживает, что страх ушел. Энергия перезаписана = общение, как праздник

**Пример 2:** боязнь людей, облеченных властью, полиции. Мой личный опыт.

Я никогда не замечала службы охраны до 38 лет моей жизни. Не реагировала на их появление. И вот, я в незнакомом городе, без прописки, без работы. Встречая на улице и в метро полицию, чувствовала, как мое тело сжимается. Каждая клетка хотела спрятаться, и появлялось чувство, словно я заслуживаю наказания. Проходя мимо полиции, отводила глаза в сторону. Старалась думать о позитиве. Сообщала сама себе, что я нормальный человек и все хорошо. Но это не срабатывало. Точнее, я была уверена, что это сработало.



Ровно до встречи следующего полицейского, либо высокопоставленного чиновника

Мне доставало мудрости, не закапываться в исследования прошлого. Помогли действия. Описываю конкретный пример: на дороге, сбиваясь с пути, стала останавливаться у машин ГАИ и просить показать верное направление на дороге до места назначения. Перестала делать вид, что не замечаю хамства или обмана покупателей (в том числе и меня) - просила продавцов проводить меня к руководителю предприятия и в глубоком уважении к нему заявлять о своих правах.

Чем чаще я заходила в кабинеты «высоких» руководителей, тем больше убеждалась, что они не только такие же обычные люди с обычными проблемами, но и своих собственных страхов у них столько, что приходящий с жалобой скорее спаситель, чем инспектор.

Аэропорт Испании. Таможенный досмотр. Группа полицейских с полной экипировкой. Отчего-то на запястьях появилось чувство защелкивающихся наручников. Прекрасно. Улыбнувшись, прошла сквозь металлоискатель, взяла из коробки серебряный браслет и сотовый и подошла к группе полицейских. Браслет был новый, и застегнуть его мог только другой человек. С этой просьбой я и обратилась к полицейскому. Мне вежливо застегнули браслет на руке, пожелали легкой дороги и окрыленная новыми энергиями, я поспешила на посадку.



Энергии сверкали, они стали свободны и игривы. Они праздновали жизнь вместе со мной и благодарили за освобождение.

С тех пор правоохранительные органы стали поддерживать меня во всех моих начинаниях и путешествиях. Появились и знакомые, занимающие высокие ранги. Когда вы знаете кто вы – все энергии здесь служить вам.

История прошлого, создавшая атрибут страха:

Много воплощений подряд работа целителем. С самого детства открывалась эта способность и к 37 годам превращалась в профессионализм высокого уровня. Многие люди приходили и приезжали получить исцеления. К 37 годам факт работы в этой сфере становился неотъемлемой частью жизни и чем-то, само собой разумеющимся. Это являлось единственным смыслом жизни. По исполнению целителем 38 лет в дверь стучали. Заходили высокопоставленные чиновники, в сопровождении полицейских и задавали вопрос: есть ли у вас медицинский диплом на разрешение заниматься врачебной деятельностью? Конечно, диплом отсутствовал. На стол клали постановление с запрещением целительской деятельности и предупреждением, в случае нарушения, о выселении либо заключении... Я всегда боялась стука в дверь. Не темноты, не глубины, ни боли. Обычного стука в дверь. С детства. И да, основное – узнав о таком приговоре, сраженная «горем и несправедливостью», я благополучно умирала от онкологии.



Этот сценарий разыгрывался несколько жизней подряд. Такое упоение жить в страхе и жаловаться... к этому быстро привыкаешь 😊

Он завершился, т.к. я взяла на себя ответственность иметь дипломы и сертификаты в этой области, и спокойствие, через открытие ИП, открытие Академии. Через общение и поддержку полиции.

Шагнув в «страхи» вы меняете все. Вы переписываете информацию, сохраненную в них, заменяя её на новую, которую вы создали через действия, когда проходили, входили в это.

Помните: вам не надо знать, где и когда появился страх, что явилось его причиной. Это находится не «во-вчера/прошлом».

Это здесь и сейчас, пришло, чтобы быть измененным. Вы просто знаете «страха» нет. Есть реальная опасность или безопасность. А страх – это отсутствие знаний о будущем и жизнь В СЕЙЧАС из драмы и жертвы.

Прекратите исцелять прошлое и копаться в том, кем вы были в «прошлых» воплощениях. Применяйте правило «трех П»



**Мы все Едины!**  
Позвольте себе  
увидеть это



<http://macro-consciousness.com/>

**Правило трех «П»**  
**Прекрати Переживать о Прошлом! В Твоем**  
**СЕЙЧАС его не существует**

Лариса Артамонова Академия МакроСознания  
все права защищены (C) <http://macro-consciousness.com/>





В следующей тетради Перекалибровка атрибута «ЭГО»



**ЖИЗНЬ ЛЕГКА, ИЗЯЩНА И ИЗЫСКАННА, КОГДА  
ВЫ БЕРЕТЕ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА  
СВОЮ ЖИЗНЬ И ФОРМИРУЕТЕ СВОИМ  
СОЗНАНИЕМ ВСЕ ОПЫТЫ, КОТОРЫЕ ЖЕЛАЕТЕ  
ПРОЖИТЬ  
  
УСПЕХА В ТВОРЕНИИ**